

买数码产品去连锁店,买药可去有执照的社区诊所……

8月去香港,这样“血拼”最实惠

有时间的话,别忘了逛一逛那里的老街老店,体味不一样的港式风情



每年七八月份,都有大批内地游客前往香港旅游购物。

链接

爱血拼的你 快来参赛

今年暑假,香港夏日盛会除了海港城、时代广场、K11等推出众多折扣和优惠活动外,由香港旅游发展局举办“Visago香港购物王大赛”也已开赛。8月31日之前前往香港的游客,均可通过专题网页(HongKongSummer.com)报名参赛。胜出者将获得价值20万港币的Visa签账额。

■记者 唐能

眼下,香港进入一年中最热闹的夏日盛会季。不管是自由行还是团队游,香港这个免税购物天堂最吸引人的莫过于“血拼”。在这个季节如何“血拼”最实惠、最放心,本地几位旅游达人和香港旅游发展局工作人员介绍了他们的经验。

【奢侈品】二手店不靠谱

“长沙售价近10万元的积家手表,在香港4万多元就能买到。”多次往返香港购物的何先生告诉记者,一方面,人民币兑港币的汇率差相当于打了八折,另一方面,香港当地专柜的款式和种类比内地更丰富。

需要注意的是,近年来在香港一些游客聚集的地方,冒出不少专门针对内地游客的二手店,虽然价格便宜,但购买到假货或者高仿品的几率大大增加。

推荐:尖沙咀的海港城、时代广场等大商场。LV、GUCCI等在中环、铜锣湾、尖沙咀等香港繁华的地方都有专卖店。

【化妆品】最好货比三家

对女性游客来说,香港绝对是买化妆品的天堂。省内资深导游李先生介绍说,香港大大小小的化妆品专卖店和免税店非常多,不同品牌的化妆品在不同的商店价格都有一些出入。比如一瓶玉兰润肤露,可能在甲店卖38港币,隔壁的乙店就只要25港币。所以一定要尽可能多走几家店进行比较。

此外,在香港买化妆品不存在假货,但需要仔细查看,以免买到过期产品。

推荐:香港较为常见且较为放心的化妆品专卖店有Sasa、卓越等。部分大型商场的化妆品专柜打折季时折扣更大。

【药品】老字号更可靠

带一些跌打损伤、防虫止痒的居家药品回去,也是现在不少内地游客在香港购物的常见选择。由于质量可靠,受到许多人的青睐。

但在购买选择上,香港旅游发展局郑先生提醒称,内地游客应避免一些专门针对游客的旅游商品商店,而应到一些香港人自己常去的药店,或者到有执照的社区诊所购买,质量更有保障。

推荐:万宁、屈臣氏等大型超市,或者同仁堂等老字号。

【数码产品】小店“猫腻”多

数码产品新品发行快、价格比内地低三成左右,是香港受到内地游客追捧的另一大理由。

不过,香港旅游发展局魏小姐称,在香港可能会遇到一些小规模的商店买翻新、二手货或者其他欺诈行为。她建议内地游客在香港购买电子产品时,应尽量避免那些设在游客聚集地区,没有商店名称、只有如“佳能”、“尼康”等数码品牌名称的产品商店,尽量选择大型的、较为知名的数码连锁商店。

推荐:百老汇、丰泽等电器产品连锁店,或者旺角电脑城、铜锣湾皇室堡电脑广场等。

【永利街】

这是最后一条依旧保持着上世纪60年代香港风貌的古街。在长不到70米的街面上,排列着12栋保留着老香港回忆的唐楼,在香港别处都看不到了。街上有家“唐鞋专门店”,像《岁月神偷》里任达华的皮鞋店一样,坚持几十年手工制作拖鞋和皮革功夫鞋,一双手工鞋大概卖300多港元。

另类购物游

老街里有不一样的香港

高楼林立的背后,更有香港味道的是那些老街、老店、老区以及人情。假如你是自由行,或者是第二次、第三次去香港,不妨留出一段时间,逛逛那些老街和老店,认识一下电影《桃姐》、《岁月神偷》里那个真正的香港,而且在购物方面也会有独特的收获。

【上海街】

上海街是香港最古老且氛围最独特的街道之一。那里有香港仅存的老店屋和家庭式经营了数十年的老字号药油、嫁妆、炊具和药茶等店铺,还有老式夜总会与摇滚乐队排练室并存。如果你能在香港停留3天,不妨来上海街的“文华洋服”定做一套西装,店主李师傅已经有60多年从业经验。

【石板街】

这条街用石块砌成路面,并设计成凹凸相间,方便行人上下,也方便雨水从旁流泻。“石板街”紧临着兰桂坊,所以卖假面和化装舞会用具的店铺很多。还有一些店铺主要售卖二手书、精品、特色玩具、杂货、成衣、配饰等,《色·戒》、《无间道》等影片都曾在此取景。

【荷里活道】

这是香港殖民地时期的第一条街道,早在1841年英国人登陆香港岛时便开始兴建,因当年街道两旁种满了冬青树,所以得名Holly-woodRoad(荷里活道)。这条窄窄的小街,以聚集了超过100家的古董及古董家具店闻名世界,很多小小的半地下店铺里,从地板到天花堆满了稀奇古怪的玩意儿。

经济信息

白云边酒系列报道之十 知名酒企考察团参访白云边

7月3日,四川省酿酒协会组织五粮液、泸州老窖、水井坊、沱牌、丰谷等知名酒企业

来自白云边参观交流。

考察团一行37人先后参观了白云边酿造生态园、白云边工业文化园,感受到了白云边民营化改制后发生的巨大变化。他们对企业“两权(所有权与经营权)”分离的管理体制,致力于人才队伍建设,以及企业发展融入“生态酿酒”、“工业旅游”的理念予以高

度评价。他们希望白云边高举兼香型白酒旗帜,做好兼香白酒生产工艺的传承、创新和发展,依靠技术进步、市场提升做大兼香。

宾主双方还就白酒工艺管理进行了一些探讨。大家提出,要把白酒储存过程当作生产过程来管理,推动工艺管理走向深入和精细;要特别注重生产科研微环境建设,进

一步提升产品质量和感官检测水平;要更加关注食品安全问题,有效防范和及时化解潜在风险。(集5期原件,于10月1日前到秦皇食府各门店,兑价值18元的白云边150ml酒一瓶,共计1000份。团购热线:0731-88860399)

苏宁全省推出7.3-9折震撼折扣

——喜迎湘军凯旋,苏宁惠报三湘感恩盛宴今日开席

苏宁电器从今日起到8月12日在全省50店隆重开启“迎湘军凯旋苏宁感恩大惠3天”活动,届时所有门店将实现全场7.3-9折。

苏宁全省总动员,感恩大惠整3天

爱优惠享7.3-9折 特别在8月10日16:00-22:00,所有苏宁门店将进行3C大团购——7折封底!9折封顶!海量3C顶级单品大惠等你来抢。

爱体育享“冠军”补贴 消费者只要凭参与过体育比赛的“获奖证书”即可来苏宁各门店享受运动专属购物补贴,高达750元;还推出“冠军机型金牌价”活动(限8月11日购买):42寸LED彩电只售2899元,松桥空调扇375元等。同时“建行三零分期购家电活动”及合作运营商联通、电信推出的套餐活动也将持续进行。

爱海尔享多重礼 8月10日-12日苏宁携手海尔同步在全省门店进行苏宁独享大惠3天活动,在8.10推出“激情共享 冠军之夜 团购盛宴”。同时海尔推出冠军组合套餐、节能家电“冠军之夜”六重礼等活动惠动全城。**步行街店全“星”璀璨 多重优惠喜满星城** 苏宁今年耗资千万费时近一月对其步行街店进行精心筹建,将在8.11“全屋璀璨,盛大开业”闪耀星城。

惊:湖南最大3C体验中心

升级后的苏宁电器步行街店将更侧重

3C产品经营。动感3C时尚漫步区域扩容近2000平方米。是长沙地区3C产品单店出样面积最大,出样台数最多的家电商场。

喜:全场满1000元最高优惠350元

此次开业将于8月10日-13日开启全场7.3-9折震撼折扣,“建行三零分期购家电活动”等活动,还特别推出:8月10日16:00-22:00的6小时潮团购;8月10日21:00还将有iPhone 4S整点抽活动;另有认筹20倍翻活动:今天来苏宁预存5元抵100元等。顶级单品限量秒杀活动也将给力呈现。